Тест «Бессоюзное сложное предложение» 
1.Укажите неверное утверждение.                                                                           А) Между предложениями, входящими в состав БСП, могут ставиться следующие знаки: запятая, точка с запятой, тире, двоеточие.                                                                                          Б)  Если второе предложение указывает на причину того, о чём говорится в первом, то между частями БСП ставится двоеточие.                                                                                                           В)  Запятая между частями БСП ставится, если в них перечисляются какие-то факты.                        Г)  Если второе предложение дополняет смысл первого, распространяет один из его членов, то между частями БСП ставится тире.
2.  Найдите БСП.                                                                                                                           А) Любите книгу: она откроет вам много интересного.                                                                                    Б) Я повторил приглашение, но он ничего не ответил.                                                                                 В) Друзей мы теряли на трудных дорогах, хранили любовь под огнём.                                                        Г) Лес, горы слились, всё окуталось густым туманом.                                                                              Д) По синему небу плыли лёгкие облака, облитые золотыми лучами заходящего солнца.
3. Укажите БСП, между частями которых  надо поставить двоеточие.                А) Выходить в море никто не решался ветер достиг восьми баллов.                                              Б) В глазах у меня потемнело голова закружилась.                                                                                    В) Дрова все вышли топить нечем.                                                                                                                   Г). В феврале много инея на деревьях будет много мёда.
4.Найдите БСП, между частями которых надо поставить тире.
А) Травы желтеют над лугом стелется легкий аромат увядания.                                                                 Б) На улице было ещё пусто над крышами домов вставало солнце.                                                   В. Случилась беда селевой поток размыл железнодорожный путь.                                                              Г) Не бойтесь вас подстрахуют.                                                                                                                        Д) Хотел рисовать кисти выпадали из рук.                                                                                                   Е) Чайка прилетела скоро лед пойдет.
[bookmark: _GoBack]5. Укажите правильное объяснение постановки тире в данном предложении Шестнадцать лет служу – такого со мной не бывало:		 А) Вторая часть БСП указывает на причину того, о чем говорится в первой.		                       Б) Тире ставится между подлежащим и сказуемым, выраженными одной частью речи.                 В) Обобщающее слово стоит после однородных членов предложения.                                    Г) Содержание второй части  противопоставлено содержанию первой части БСП.	
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1.Укажите неверное утверждение.                                                                           

А) Между предложениями, входящими в состав БСП, могут ставиться следующие знаки: 

запятая, точка с запятой, тире, двоеточие.                                                                                          

Б)  Если второе предложение указывает на причину того, о чём говорится в первом, то 

между частями БСП ставится двоеточие.                                                                                                           

В)  Запятая между частями БСП ставится, если в них перечисляются какие-то факты.                        

Г)  Если второе предложение дополняет смысл первого, распространяет один из его 

членов, то между частями БСП ставится тире. 

2.  Найдите БСП.                                                                                                                           

А) Любите книгу: она откроет вам много интересного.                                                                                    

Б) Я повторил приглашение, но он ничего не ответил.                                                                                 

В) Друзей мы теряли на трудных дорогах, хранили любовь под огнём.                                                        

Г) Лес, горы слились, всё окуталось густым туманом.                                                                              

Д) По синему небу плыли лёгкие облака, облитые золотыми лучами заходящего солнца. 

3. Укажите БСП, между частями которых  надо поставить двоеточие.                

А) Выходить в море никто не решался ветер достиг восьми баллов.                                              

Б) В глазах у меня потемнело голова закружилась.                                                                                    

В) Дрова все вышли топить нечем.                                                                                                                   

Г). В феврале много инея на деревьях будет много мёда. 

4.Найдите БСП, между частями которых надо поставить тире. 

А) Травы желтеют над лугом стелется легкий аромат увядания.                                                                 

Б) На улице было ещё пусто над крышами домов вставало солнце.                                                   

В. Случилась беда селевой поток размыл железнодорожный путь.                                                              

Г) Не бойтесь вас подстрахуют.                                                                                                                        

Д) Хотел рисовать кисти выпадали из рук.                                                                                                   

Е) Чайка прилетела скоро лед пойдет. 

5. Укажите правильное объяснение постановки тире в данном 

предложении Шестнадцать лет служу – такого со мной не бывало:   

А) Вторая часть БСП указывает на причину того, о чем говорится в первой.                         

Б) Тире ставится между подлежащим и сказуемым, выраженными одной частью речи.                 

В) Обобщающее слово стоит после однородных членов предложения.                                    

Г) Содержание второй части  противопоставлено содержанию первой части БСП.  

 

